

# 高铁之夜



“高铁之夜”音乐狂欢节售票开始后，受到市民热烈追捧，我市各大高校掀起一股“摇滚浪潮”——

## 那些年，我们一起追过的摇滚



「高铁之夜」，我们不见不散

本报记者 李金玺 文/图

寒潮来了，温度直线下降，羽绒服棉袄纷纷“披挂上阵”，但寒冷的天气又怎能抵挡住人们内心的“火热”，由南阳报业传媒集团主办的“高铁之夜”音乐狂欢节门票开售后，线上、线下，各种销售渠道，市民购票热情直线上升，在青春洋溢的大学校园内，学子们更是掀起了一股“摇滚浪潮”。“那些年，我们一起追过的摇滚”，11月30日晚，南阳体育场（鸟巢），“高铁之夜”音乐狂欢节，我们不见不散！

### 天气再冷 也挡不住“抢票”热情

这几天，“高铁之夜”音乐狂欢节售票热线显得异常忙碌。“请问有哪些渠道可以购买啊？”“我买的298元内场门票具体在现场什么位置？”“我买的VIP票是不是位置更好，离偶像更近？”

据音乐狂欢节售票热线的工作人员讲，售票开始后，售票热线电话一直都十分忙碌，很多市民们打电话询问音乐狂欢节门票的具体事宜。工作人员耐心为购票市民一一做出解释。“还有一位市民直接到我们这里买走了三张音乐狂欢节的门票。”工作人员告诉记者，据这位购票市民讲，他们一家三口准备一起去现场观看的，害怕门票销售火爆，晚了没有好

位置，所以早早就买了三张音乐狂欢节的内场票。

销售热线很“忙”，而网络销售平台也没有“闲”着。南阳网售票平台工作人员告诉记者，网上售票平台开启后，市民纷纷购票。对于市民询问的购买后如何兑换门票，该工作人员解释说，在网上购买“高铁之夜”音乐狂欢节门票后，市民们可以提前到南阳日报社院内兑换门票，还可以在11月30日晚，在“高铁之夜”音乐狂欢节现场的门票兑换处直接兑换门票。

“VIP票，内场票，外场票，亲民票，总有一款适合你，让你在现场感受音乐节的狂嗨气氛。”工作人员说。

### 青春校园掀起“摇滚浪潮”

摇滚音乐一直受到大学生们的热力追捧，此次“高铁之夜”音乐狂欢节更是在我市高校校园内再次掀起了一股“摇滚浪潮”。

昨天上午，在南阳理工学院的校园内，大学生们纷纷购票准备参加11月30日晚的“摇滚狂欢”。“我真盼着早点和偶像见面。”该校2018级的曹同学告诉记者，平时她就比较喜欢摇滚音乐，11月30日一定会去现场感受摇滚音乐魅力。

和曹同学有着一样想法的小张，他也表达了自己对此次音乐节的“渴求”。小张说，此次“高铁之夜”音乐狂欢节邀请了崔健这样全国知名的音

乐人以及各种音乐团队，演出阵容十分强大，他很喜欢崔健老师，崔健老师一直是他最为崇拜的偶像。得知崔健老师要来南阳参加“高铁之夜”音乐狂欢节，小张兴奋不已。

对于学生们关心的音乐节这种票价门票的具体位置，现场的工作人员一一做出了说明，舞台将搭建在南阳体育场（鸟巢）里足球场的东边，VIP区设在舞台正对面的看台上，看台票的位置紧挨着VIP区向两侧延伸，两端最南头和最北头的位置是亲民票区，内场票在舞台周围，内场是不设座位的。工作人员还给了大学生们“友情提示”——内场票和看台票性价比最高。

### 音乐狂欢节 购票热度不减

“高铁之夜”音乐狂欢节，广大市民购票的热度不减，如果您想买到心仪的门票，这些购票方式你可得记好。

- 1.想买票的市民可以直接扫描南阳网售票平台二维码购买
- 2.微信关注南阳网服务号购买
- 3.微信搜索 rockguys 购买
- 4.微信搜索“莱码商盟”购票平台，直接点击下单购票。将由顺丰速运送票上门。另外还有福利哦，凡通过“莱码商盟”平台购买的音乐节门票，请保存好，将会得到一个月后由“莱码商盟”送出的同等价值的年货大礼包。
- 5.市民们还可以拨打售票热线。联系电话：63177899、63137285、13782088363、15137788566，通过售票热线咨询购票事宜。

本次南阳“高铁之夜”音乐狂欢节大型庆祝活动由南阳报业传媒集团主办，南阳众新传媒、星LIVEHOUSE承办，峰博传媒执行，河南新派传媒、动点传媒协办，得到了南阳日报、南阳晚报、南都晨报、南阳政务新媒体、“直播南阳”云播台、“梅溪视频”

云视台、南阳网、南阳日报龙腾南阳客户端等媒体的大力支持。同时，招商正在紧锣密鼓进行中，欢迎实力商家展形象、树品牌。



扫描南阳网售票平台二维码购买门票

### “高铁之夜”音乐狂欢节 乐队巡礼①

#### 崔健 中国摇滚先锋

崔健，吉他手，小号手，歌手和作曲家。崔健因其在歌坛的特殊地位，早就被视为是中国的一种文化图标和当代的中国偶像。他整整影响了一代人。也正是因为他的推动，中国人才从二十世纪80年代开始接触和广泛地吸取欧美摇滚乐。他的歌词是超浓缩的诗句，唱出了感情，理想和挫折。爵士，HIPHOP和电子音乐都对他的歌曲有着影响。

崔健是真正的生命歌手和性格巨星。三十多年来中国真正有价值的摇滚音乐，其实就是从崔健开始的，他一人就掀起了中国摇滚的大旗。这种功绩怎么评价都不过分。

崔健和他的乐队成员30年来足迹遍及中国的大江南北乃至世界各地，个人专场演出场次达千余场之多。他的个人演唱会已经成为中国演出市场上常演不衰的经典保留节目。与此同时，崔健创造了大量超越以往歌曲风格的全新音乐作品，他的每张新专辑都引导着国内摇滚曲风的走向，并与世界最新音乐形式接轨。③④